



УКРАЇНА

**УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАКАЗ

«10» 07 2018 року

№ 480-с/

м. Тернопіль

***Про утворення робочої групи з
реформування системи інституційного
догляду та надання медичних і реабілітаційних
послуг дитячому населенню області***

Керуючись розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та інші заходів з реалізації її I етапу» та з метою вивчення питання реформування системи інституційного догляду та надання медичних і реабілітаційних послуг дитячому населенню області відповідно до їх потреб

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити робочу групу з реформування системи інституційного догляду та надання медичних та реабілітаційних послуг дитячому населенню області (далі – робоча група) у складі:

Скарлош Т.Я. – заступник начальника управління – начальник відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації, голова робочої групи;

Члени робочої групи:

Корицький Г.І. – головний лікар Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні;

Кубей І.В. – головний лікар Тернопільського обласного спеціалізованого будинку дитини;

Свірська Н.М. – зав. відділом, лікар-невролог дитячий Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з реабілітології управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Костик М.М. – зав. відділом, лікар-невролог дитячий Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з неврології управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Корицький А.Г. – лікар дитячий ортопед-травматолог, зав. відділом Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з ортопедії-травматології управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Павлишин Г.А. – проф., зав. кафедрою Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я.Горбачевського, експерт за педіатричним напрямком з неонатології управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Паламарчук А.В. – головний лікар Тернопільської обласної лікарні «Хоспіс», експерт за педіатричним напрямком з паліативної та хоспісної допомоги управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Філюк А.П. - заступник головного лікаря, лікар-нефролог Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з нефрології, організації надання стаціонарної допомоги управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Сельська М.Н. – головний спеціаліст відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Федченко О.О. – головний спеціаліст відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Горбунова О.М. – головний спеціаліст з питань персоналу відділу організаційного забезпечення та управління персоналу управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Івахів Н.Б. – головний спеціаліст відділу з питань фармації та режимно-секретної роботи управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Король З.В. – зав. відділенням, лікар-неонатолог Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з грудного вигодовування дітей управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Лугова Л.І. – зав. ВІТН Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з інтенсивної терапії новонароджених управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

Банадига Н.В. – проф., завідувач кафедри педіатрії ФПО ДВНЗ закладу «Тернопільський державний медичний університет ім.І.Я.Горбачевського МОЗ України» (за погодженням);

Боярчук О.Р. – проф., завідувач кафедри дитячих хвороб з дитячою хірургією ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України» (за погодженням);


Яворська О.Л. – заступник головного лікаря, лікар-невролог дитячий Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні, експерт за педіатричним напрямком з організації надання амбулаторно-поліклінічної допомоги управління охорони здоров'я облдержадміністрації, секретар робочої групи.


2. Робочій групі вивчити питання реформування системи інституційного догляду та надання медичних і реабілітаційних послуг дитячому населенню області, надавати в управління охорони здоров'я облдержадміністрації аналітичні матеріали та висновки про прийняте рішення.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.


**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**


В.Г.БОГАЙЧУК

 Т.Я.Скарлош

 О.В.Гумен

 О.В.Ємчук

 О.О.Федченко

 Н.Б.Івахів